SOLUCIONES
Prueba de Acceso a la Universidad. Universidades de Andalucia
Examen 4. Ao 2011

Paco Muiioz. IES Virgen de la Cabeza — Marmolejo (Jaén)

Matematicas aplicadas a
las CCSS IT

A.l.a) 6 —4

-

A.lb) X=4'(2C-B) A1:(3 —5) X:(7 —30 —13)

1 -2 3 -13 -6

)=a-+b-t|  N(4)=160 16a+4b=160] a=—10)
t)=2at+b |  N'(4)=0 8a+bh=0

A.3.a) B;: “Sacar blanca en la primera”

B,: “Sacar blanca en la segunda” ....

45 3 6 38
P(Nz):p(Bl)'p(N2/31)+p(N1)'p(Nz/Nl):7'§+7'§:_3
3.3
p<N1)'p(Bz/N1) 79 9
A.3.b) p( 1 2) p(Bz) l_ﬁ 23
3
A4.a)Hp:p>10cm. ; Hi: p<10cm.
Adb)(a,+w); a=u—k O —10-1,96—22_=9,9876
oTo a, ) : o \/n ) \/1000 ’

A.4.c) 10,0037 cae en la zona de aceptacion: (9,9876 , +o0), por tanto se acepta la hipdtesis nula: la

longitud de las piezas es mayor que 10 cm, con un nivel de aceptacion del 97,5%

ri:4,1+11,7<20 St

B.1.a) r,:3-4,1+5-11,7<70 No

No cumple la 2 inecuacidn; no esta en el recinto.
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B.1.b)

rl

r3

B.1.c) Seglin se observa con el vector director de la funcion
objetivo, es claro que el minimo se alcanza en (0, 0) y
vale F(0, 0) = 0. En cuanto al maximo hay que sustituir

B, Cy D en la funcion F(x, y), ya que no se ve claro:

F(B)=14 El maximo se alcanza en cualquier punto
F(C)=14

F(D)=12 del segmento BC, y vale 14.

B2.a) [(¢)=G(1) ;

Il
— N

—_—
~
Il

B.2.b) B(t):I (t)—G (t) ——3t’+54t—96 Es una parabola con las ramas hacia abajo. El vértice lo tiene en:

_—b_

——%_9 . , =B(9)=147
=5 y,=B(9)

X

Como el dominio es Dom(B) = [0, 18], hacemos también B(0) =-96 y B(18)=-96. La grafica es:

http://matepaco.blogspot.com.es Soluciones Selectividad Mat CCSS 2011_4. pag 2


http://matepaco.blogspot.com.es/

SOLUCIONES
Prueba de Acceso a la Universidad. Universidades de Andalucia
Examen 4. Ao 2011

Paco Muiioz. IES Virgen de la Cabeza — Marmolejo (Jaén)

Matematicas aplicadas a
las CCSS IT

150 9, 147)

1004

504

=50

-100

B.2.c) El maximo se alcanza en el vértice. Por tanto, al cabo de 9 afios, con un beneficio de 147 mil €.

B.3.
2) p(E)Zp(Cl)'p(E/C1)+p(Cz)'p(E/C2>+p(C3)'p(E/C3)+p(C4)'p(E/C4)=
140 5 +100. 4 +150_ 2 +50' 0 7 3180
440 100 ' 440 100 ' 440 100 ' 440 100 220 > °7°
B.3.b) 100 96
c)plE'IC
(e, g =P\CalPLEIC) 440 100 _16_ ) 54,
plE") 77l
220
B.4.a) n _n_n, ny n
1000 150 400 250 200
10
-1 no_1Y =4
n;,=10 1000 250 n=40

2
B4b)  p=k , % n=(k," %) =138,3; El tamafio minimo de la muestra debe ser de 139
n
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